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ZPRAVODAJ 2/2025 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na dvanácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 19. května 2025 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení návrhu Závěrečného účtu obce za rok 2024. 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2024. 

4. Schválení rozpočtového opatření č. 1/2025. 

5. Různé. 

Bioodpad a pálení 

         Od 1. 3. 2025 vstoupila v platnost novela zákona o ovzduší, která 

zakazuje pálení listí, trávy a ostatní biomasy. Zákon č. 201/2012 Sb. o 

ochraně ovzduší totiž povoluje "v otevřeném ohništi spálit jen suché rostlinné 

materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými 

chemickými látkami". Stát se tak snaží předcházet tomu, aby se při 

neodborném a často neúplném spalování biomasy na zahradách nedostalo 

do ovzduší příliš kontaminovaných látek, které vznikají např. při nedbalém 

spalování mokrého listí či při pálení napadených listů a větví. Je však možné 

na otevřeném ohništi spalovat suché rostlinné materiály, které nejsou 

znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při 

táboráku). Naopak je zakázáno pálení navlhlé trávy, listí nebo čerstvých větví, 

které by bylo doprovázené doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem 

je nutné zacházet jako s bioodpadem. 

          Listí, větve a pokosenou trávu (bioodpad) mohou občané použít na 

domácí kompostování nebo odevzdat v kompostárně na Panských Nových 

Dvorech ve Frýdku-Místku. Dalším místem, kde je možné bioodpad odevzdat, 

je areál sběrného dvora v Bruzovicích během jeho provozní doby nebo do nově 

domluvených kontejnerů na trávu a větve před vjezdem do tohoto areálu, 

které jsou přístupné nepřetržitě občanům obcí Bruzovice, Kaňovice a 

Sedliště. Přehled provozní doby kompostárny na Panských Nových Dvorech a 

sběrného dvora v Bruzovicích je uveden na další straně. 

V případě dotazů ohledně pálení se můžete obrátit na Odbor životního 

prostředí Magistrátu města Frýdek-Místek na tel.: 558 609 500. 

 



      Kompostárna      Kontejnery na trávu a listí 
  Panské Nové Dvory          Bruzovice 

 
 

Činnost klubu seniorů 

Milí občané, dovolte, abych vás seznámila s činností klubu seniorů za 
první pololetí tohoto roku 2025.  

Byla nám nabídnuta aktivita pro obce Regionu Slezská brána 2025 – 
„Kreativní dílny“. Pro seniory je to šance, jak zůstat aktivní, udržovat čilou 
mysl a sdílet své zkušenosti s ostatními. Spojily se obce Sedliště, Václavovice, 
Kaňovice a absolvovali jsme společně keramické dílny, grafický tisk 
(umělecká technika) a enkaustika (výtvarná technika, při níž se používá 
horký vosk). Akce byla zdařilá.  

U příležitosti MDŽ jsme uspořádali 
přátelské posezení seniorů z okolních obcí. 
Konalo se v KD Sedliště za hojné účasti 120 
seniorů, kteří se báječně bavili. Zlatý hřeb 
programu bylo vystoupení cimbálové muziky 
ZUŠ Havířov, která nám k poslechu a k tanci 
hrála celé odpoledne. My senioři jsme si 
připravili taneční vystoupení v krojích a s celým 
sálem jsme si také zazpívali. Paní Maruška 
Pavelková si připravila vtipnou scénku a 
všechny seniory rozesmála. Získali jsme velký 
obdiv všech, že jsme se do celého programu 
aktivně zapojili.  

Dne 25. března 2025 jsme se zúčastnili exkurze do odchovny Tetřevů 
na Krásné a do muzea „Kožené město“ v Metylovicích. Ve středu 9. dubna 
2025 jsme navštívili Frýdeckou skládku s přednáškou „Nakládání nejen se 
zahradním odpadem“. Dále jsme byli pozváni na společenský večírek do 
Řepišť a do Vratimova na Vítání jara.  

Dovolte mi, vás občany obce Kaňovice pozvat na naše Facebookové 
stránky „Senioři z Kaňovic“, kde můžete zhlédnout fotografie z našich akcí. 
Naše činnost je pestrá, všichni z klubu jsou skvělí a spokojeni.  

  Všem děkuji, Jarmila Krečunová  



Informace Mysliveckého spolku k blížící se senoseči 

 

Vážení návštěvníci honitby, 

pomalu se blíží čas senosečí a zároveň nastává období, kdy většina druhů 

volně žijící zvěře klade svá mláďata a nastává čas rodičovské péče o nové 

potomstvo, které ve volnosti potřebuje nejvyšší péči a ochranu. 

Myslivecký spolek dlouhodobě a efektivně spolupracuje na 

organizaci vyhánění zvěře před sečí, kdy včas prochází určené lokality a snaží 

se tak maximálně ochránit zvěř a především mláďata. V tomto nelehkém 

úkolu pomáhají nejen vycvičení lovečtí psi a celá řada dobrovolníků, ale od 

loňského roku i pokročilá technika v podobě dronu s termokamerou, na jehož 

pořízení jsme přispěli nemalou částkou. V letošním roce jsme se podíleli na 

vývoji speciálních akusticko-světelných zařízení, tzv. plašičů, které nám 

budou při vyhánění zvěře rovněž nápomocny. Tyto plašiče budou v místě 

plánované seče instalovány většinou večer před samotnou sečí a odstraněny 

vždy po skončení akce. Jsme si vědomi, že tato zařízení vydávají nepříjemný 

zvuk a světlo, což je velice efektivní při ochraně zvěře před pokosením, a proto 

bychom rádi požádali všechny návštěvníky honitby, kteří na tato zařízení 

narazí nebo je uvidí a uslyší, aby byli shovívaví a tolerantní k těmto plašičům, 

neboť tím nemalou měrou přispějí k ochraně zvěře. 

 

Období kladení mláďat je každoročně pro zvěř tím nejdůležitějším obdobím v 

roce, mláďata pro svůj zdárný vývoj potřebují především klid a bezpečí. 

Pomozte nám svým ohleduplným chováním při procházkách honitbou 

chránit zvěř, chovejte se tiše, mějte například své pejsky nebo jiné domácí 

mazlíčky na vodítku, neužívejte honitbu jako motokrosovou dráhu atp. a 

užívejte si v tu chvíli souznění s přírodou v dnešní přetechnizované době, plné 

stresu, shonu a napětí, je příroda jedním z mála míst, kde můžeme načerpat 

tolik potřebnou energii. 

 

Závěrem bychom rádi upozornili na určitý nešvar, se kterým se bohužel 

setkáváme stále častěji a tím je právě přehnaná snaha pomoci, pokud v 

honitbě narazíte na opuštěná mláďata. Pokud totiž mládě není viditelně 

poraněné, rozhodně není opuštěné a není potřeba mu jakkoliv pomáhat. 

Každé mládě má své rodiče a ti nejlépe ví, jak o svého potomka pečovat. Proto 

prosíme, nesbírejte a nesahejte na nalezená mláďata zvěře a ptáků. Pomoci 

Vám může následující strana s odkazy na užitečné kontakty. 

 



Kontakty: www.zvirevnouzi.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záchranná stanice Bartošovice: 

www.csopnj.cz 

 

 

 

 

 

http://www.zvirevnouzi.cz/
http://www.csopnj.cz/


Dětský karneval po letech opět U Magery  

V neděli 16. března 2025 se v naší obci 
Kaňovice konal dětský karneval, který se po 
dlouhé době vrátil do restaurace U Magery. 
Právě tam se karnevaly konaly až do 80. let 
minulého století, a tak bylo krásné vidět, jak 
se tento prostor znovu proměnil v místo plné 
dětského smíchu a radosti.  

Sešlo se přibližně 40 dětí v 
nejrůznějších kostýmech – od princezen a 
zvířátek až po superhrdiny a pohádkové 
postavy. O zábavu se celý den starali dva veselí klauni, kteří svými soutěžemi, 
hrami i tancem rozproudili skvělou atmosféru.  

Odpoledne plné tance, soutěží a her si všichni velmi užívali až do 
samého konce. Zábavné odpoledne vyvrcholilo losováním tomboly, ve které 
každý vyhrál, takže všechny děti odcházely domů spokojené a s úsměvem. 
Bohaté občerstvení potěšilo velké i malé návštěvníky. Velké poděkování patří 
organizátorům i všem, kteří se na přípravě karnevalu podíleli. Díky velké 
účasti a pozitivním ohlasům se karneval stane novou tradicí a bude se 
každoročně konat právě v restauraci U Magery. Už teď se těšíme na další 
ročník!  

IX. Obecní ples 
V sobotu 1. března 2025 se v restauraci U Magery konal IX. Obecní ples. 

V krásně nazdobeném sále se už po šesté hodině začali scházet první hosté. 
Ti obsadili téměř všechna volná místa a zábava mohla začít. K poslechu a 
tanci hrála kapela Relida a bylo znát, že se jedná o velmi sehranou a 
zkušenou sestavu, ošlehanou mnoha vystoupeními. Tombola byla opět velmi 
bohatá, hlavně díky našim sponzorům, obsahovala balíčky pochutin, 
kosmetiku, elektroniku, poukázky a další ceny. Zhruba dvě hodiny po 
začátku se podávala večeře, která nám všem velmi chutnala. Ples nám také 
svým vystoupením zpestřily dvě tanečnice ze skupiny Red Lips.  
 

Beseda – Nakládání nejen se zahradním odpadem 

Ve středu 9. dubna se uskutečnila beseda s panem Ing. Zdeňkem 

Sladkým, zaměřená na problematiku nakládání nejen se zahradním 

odpadem. Účastníci besedy byli během odborného výkladu seznámeni s 

různými možnostmi kompostování a zpracování bioodpadu. Součástí besedy 

byly také informace o recyklaci a využití tříděného odpadu.  

Další část programu se věnovala tématům současného a budoucího 

skládkování komunálního odpadu a nakládání s nebezpečným odpadem. Po 

skončení besedy následovala prohlídka celého areálu Frýdecké skládky, 

včetně kompostárny. 

Akce byla realizována v rámci projektu MAS Slezská brána „Modernizace 

komunální techniky pro obec Kaňovice“. 

 

https://www.obeckanovice.cz/aktuality/beseda-nakladani-nejen-se-zahradnim-odpadem


Úspěch družstva SDH Kaňovice 

Družstvo hasičů se zúčastnilo ve čtvrtek 8. května 2025 soutěže 

v požárním útoku v Řepištích. Z patnácti družstev z regionu se tým z Kaňovic 

umístil na krásném druhém místě. Gratulujeme! 

Smažení vaječiny a kácení Máje 

V sobotu 31. května proběhne v nově opraveném areálu Mezi lesy od 

16 hodin tradiční smažení vaječiny a kácení Máje. Vajíčka se budou vybírat 

jako vždy do 18:00. Samozřejmě bude připraveno i občerstvení z výčepního 

stánku. Chléb, pažitku a dobrou náladu s sebou.  

Letní hudební noc a fotbalové utkání  26. 7. 2025 

Letní hudební noc se letos uskuteční v sobotu 26. července 2025 v areálu 

Obecního úřadu. Program odstartuje v 17 hodin na víceúčelovém hřišti 

tradičním fotbalovým zápasem ženatí vs. svobodní (zájemci o účast se 

mohou hlásit na Obecním úřadě). Hráči obdrží poukaz na klobásu a nápoj. 

Během odpoledne a večera se můžete opět těšit na hudební produkci, 

ochutnávku regionálních piv, skákací hrad, promítání pro děti a bohaté 

občerstvení. 

Více informací naleznete před akcí na plakátech a webových stránkách obce. 

 

Dětský den 1. 6. 2025 

Srdečně zveme všechny děti na DĚTSKÝ DEN – CESTA KOLEM SVĚTA. 

Děti se mohou těšit na skákací hrad, focení s 

papoušky, střelbu, cukrovou vatu, opékání párků. 

Hlavně si ale děti během programu projdou jednotlivé 

světadíly, kde na ně bude čekat spousta nástrah 

v podobě nezvyklých úkolů. 

Dobré jídlo a pití zajištěno (nealko, alko, sladkosti, koláčky, cukrová 

vata, klobásy na opékání). 

Jako každý rok, máme také připravenou i soutěž pro dospělé, tak 

neváhejte a zavítejte na Dětský den – Cesta kolem světa, který se bude konat 

v neděli 1. června 2025 od 15 hodin v areálu Obecního úřadu Kaňovice. 
 

 
Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů: 
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